

Broj dopisa : 0705/2018  
Slavonski Brod , 07. svibanj 2018.godine

POSLOVNI PARTNER :  
**Općina Donji Andrijevc**  
**Trg kralja Tomislava 5, Donji Andrijevc**  
**35 214 Donji Andrijevc**  
**OIB : 28037558650**  
**MB : 2635046**

**Predmet: Očitovanje projektanta**  
**Javna rasvjeta Kolodvorska ulica u Donjim Andrijevcima**

Poštovani,

Vezano uz Vaš upit u kojoj je fazi izrada projektne dokumentacije za Javnu rasvjetu u Kolodvorskoj ulici u Donjim Andrijevcima izvještavamo Vas o stupnju izrade projektne dokumentacije.

Nakon Vašeg upita za izradom projektne dokumentacije u Kolodvorskoj ulici u Donjim Andrijevcima poslali smo Vam ponudu za izradu projektne dokumentacije (P-69/2016), ponudu ste prihvatili (Vaša narudžbenica br: 27/2016) te smo pristupili izradi projektne dokumentacije i prikupljanju potrebnih posebnih uvjeta i potvrda na glavne projekte.

Pri prikupljanju posebnih uvjeta od javnopravnih tijela za koje je nadležni ured za graditeljstvo zatražio da ih prikupimo u postupku izdavanja građevinske dozvole, HŽ Infrastruktura d.o.o. odbila je predloženi način vođenja javne rasvjete u dijelu ulice paralelno uz željezničku prugu.

Zbog izdanog rješenja Građevinske inspekcije da se obustave prethodno započeti radovi te da se pod hitno ishodi dozvola za započete i dalje planirane radove u dijelu Kolodvorske ulice u dogovoru sa investitorom dogovorili smo se da ovaj projekt podijelimo u dva dijela i to:

- 1 Dio od Zagrebačke ulice na jugu do T križanja na sjeveru Kolodvorske ulice i
- 2 Dio od T križanja do spoja na Trnavačku ulicu

Za prvi dio ulice ishodili smo građevinsku dozvolu te je nakon toga općina i izvela radove na izgradnji javne rasvjete po sistemu : temeljna stopa i stup javne rasvjete i lampa spojeni podzemnim kablovima sukladno građevinskoj dozvoli.

Za drugi dio ulice u postupku smo iznalaženja rješenja za ishođenje potvrda na glavni projekt od javnopravnih tijela. Naime ovaj dio ulice iako ne pretjerano dug ima vrlo otežane uvjete za projektiranje javne rasvjete i to:

- vrlo uzak pojas katastarske čestice javne namjene - prometnice
- neposredna blizina najužnijeg traka željezničke pruge prometnici i postojećim stambenim objektima u ulici (a s druge strane imamo posebne uvjete koji traže minimalne udaljenosti od HŽ instalacija) te
- položaj postojećih podzemnih instalacija u pojasu prometnice i u privatnim parcelama

Stoga za ovaj dio Kolodvorske ulice nakon što točno definiramo dva osnovna modela projektiranja izvjestiti će mo Vas o prikupljenim informacijama i posebnim uvjetima javnopravnih tijela te će mo nakon usuglašavanja i pristupiti izhođenju građevinske dozvole.

Razumijemo Vaše upite i upite građana , ali Vas također molimo za razumjevanje za dužinu procesa te Vam obećavamo maksimalnu angažiranost u rješavanju ishođenja dokumentacije za preostali dio kolodvorske ulice

S poštovanjem

Direktor:

Ivan Rašić dipl. ing. građ.

**INGRI** d.o.o.  
za projektiranje i konzalting  
Rušičkih žrtava 41  
35208 Rušćica  
*Rasic*

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana